
1	 Laurent-Perrier La Cuvée Brut, Champagne, France� Bottle £90 
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. � 125ml £17 
Real finesse tops yeasty, fresh bread undertones, taut apple and citrus�  
fruit. Complex, absolute purity. 12% vol

2	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Champagne, France� Bottle £130 
Pale and interesting, yet full and flavoursome. A classic wine in an iconic �  
bottle. 12% vol

3	 Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature, Champagne, France� Bottle £150 
Made with only the finest Chardonnay grapes from the Champagne  
region. Crisp and fresh with rich citrus notes of grapefruit leading  
into mineral overtones on the long finish. 12% vol

4	 LAURENT-PERRIER GRAND SIECLE ITERATION No. 26, Champagne, France� Bottle £300 
It has a bright colour, with a brilliant yellow hue. Its subtle aromas of  
honey, hazelnuts, grilled almonds and brioche, make this the perfect  
companion for refined dishes. 12% vol

C H A M P A G N E

We are delighted to partner with Laurent-Perrier as our house Champagne, they have been recognised 
throughout the world since 1812 and abide by long-established traditions: respect for nature and 
wine and dedication to quality. Situated in Tours-sur-Marne, just outside Reims, Laurent-Perrier is one 
of France’s most respected Grande Marque Champagnes, those behind the business have combined 
innovation and tradition to create beautiful champagnes. Laurent-Perrier has a distinctive freshness, 
lightness and elegance being Chardonnay led. Their ubiquitous rosé is one of the rare Champagnes 
made exclusively from Pinot Noir, by the traditional method of leaving the must in contact with the 
skins long enough to impart a pale rose-petal colour to the wine.

5	 Prosecco Spumante Ca’Bolani, Friuli-Venezia Giulia, Italy� Bottle £39 
Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles. � 125ml £9 
Exuberantly fruity, aromatic, with appley notes. Well-balanced and �  
easy-drinking with delicate hints of almond. 11% vol

S P A R K L I N G  W I N E

6	 Wildlife botanicalS nude, ultra-low sparkling wine, Cornwall, England� Bottle £29 
Refreshing and vibrant bubbles with aromas of gooseberry, greengage� 125ml £8 
and pineapple. Infused with a unique and zesty elixir or uplifting vitamins, 
minerals and botanical. 0.5% vol

U L T R A - L O W  A L C O H O L  S P A R K L I N G  W I N E



7	 Coreto White, Lisboa, Portugal� Bottle £29  |  Carafe £20 
A combination of delicate aromas, delicious apple and grapefruit � 250ml £10 
flavours and a lively finish. Something a bit different from the � 175ml £7 
normal offering and well worth discovering. 12% vol				       

8	 Miopasso Pinot Grigio, Sicily, Italy� Bottle £31  |  Carafe £22 
Lemony-yellow in colour with brilliant glints. A captivating, � 250ml £11 
fresh and lively taste with hints of acacia honey, pear and� 175ml £8 
ripe apple. (2) 13% vol

9	 Azabache Barrel Fermented White Rioja, Rioja, Spain� Bottle £30  |  Carafe £21 
Characteristic aromas of plush white flowers, mature exotic fruit � 250ml £10.5 
such as pineapple combined with a touch of apple. Toasted hints, � 175ml £7.5 
balanced tannins and medium acidity makes for a rich, elegant  
wine. (1) 12% vol

10	 Orchard Lane Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand� Bottle £43  |  Carafe £29.5 
Packed with ripe tropical aromas, passion fruit and mango. � 250ml £14.75 
The palate is rich and rounded with crisp hints of citrus fruits. � 175ml £10.25 
(1) 12.5% vol

11	 Rivalry Chenin Blanc, Swartland, South Africa� Bottle £32 
Unwooded and unpretentious, this wine is sustainably crafted,  
it offers intense tropical fruit flavours balanced by a crisp, fresh  
finish. (2) 12.5% vol

12	 Knightor Carpe Diem White, Cornwall, England� Bottle £47 
It is delicate, lively and fresh with aromas of elderflower, nettle �  
and apple.  Crisp and clean on the palate with plenty of fruit �  
flavours and a long tangy gooseberry filled finish. 11% vol

13	 Jean-Baptiste Thibault Menetou-Salon, Loire, France� Bottle £51 
Packed with intense citrus and pineapple flavours, this is a must  
for every Loire lover. (1) 14% vol

14	 Chablis Alain Geoffroy, Burgundy, France� Bottle £58 
Fragrant flowers, fruity aromas with sweet, suave scents. A pronounced  
minerally character enhances the fruit flavours. (1) 12.5% vol�

W H I T E  W I N E



15	 Coreto Red, Lisboa, Portugal� Bottle £29  |  Carafe £20 
Coreto could easily be your favourite daily wine. Medium-bodied, � 250ml £10 
smooth, balanced alcohol and tannins with fresh herbal notes and � 175ml £7 
berry fruit flavours. 12.5% vol

16	 La Croix Grenache Merlot, Languedoc, South of France� Bottle £32  |  Carafe £22.5 
Coming from low yielding fruit, this wine has flavours of red and � 250ml £11.25 
blackberry fruit, dried herbs as well as a racy acidity. The Merlot � 175ml £8.25 
adds some softness and roundness in the mid-palate and a ripe  
juicy finish. (C) 13.5% vol

17	 Trueno Malbec, Mendoza, Argentina� Bottle £43  |  Carafe £29.5 
Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and � 250ml £14.75 
caramel. Smooth and well-balanced, purity of red and blackberry � 175ml £10.25 
fruits and a lingering finish. (D) 14.5% vol�

18	 Vitis Nostra Primitivo, Puglia, Italy� Bottle £34 
Red fruit with delicate hints of ripe cherry. Well balanced  
sweetness and acidity. This wine is characterised by a sweet  
finish. 	13.5% vol

19	 Milhojas Crianza Rioja, Rioja, Spain� Bottle £35 
Made from 75% Tempranillo and 25% Garnacha this is an open  
and friendly Rioja filled with vanilla spice and baked red fruit.  
Full-bodied but smooth enough to drink on its own. (C) 14% vol

20	 Walt Pinot Noir, Pfalz, Germany� Bottle £38  |  Carafe £27 
Elegant, light and fruity with ripe red berries and hints of spice. � 250ml £13.5 
(B) 12.5% vol� 175ml £9.5

21	 Estate Collection Cabernet Sauvignon Reserva Viu Manent, � Bottle £41 
Colchagua Valley, Chile�  
Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes  
of vanilla. Soft tannins lead to a long finish. (D) 13.5% vol

22	 Paxton Pollinator Shiraz, McLaren Vale, Australia� Bottle £51 
A vibrant and fresh unoaked lively Shiraz. Plum and red berry fruit  
aromas entice on the nose and the palate delivers a vibrant mouthfeel,  
balanced with integrated tannins on the finish. All natural, biodynamic,  
organic and no added preservatives. (C) 14% vol

23	 ChÂteau de Barbe Blanche, Bordeaux, France� Bottle £62 
Made using fruit from 30-year-old vines atop one of the highest plateaus  
in St Emilion, the Merlot brings red fruit aromas and silkyness whereas  
the Cabernet Franc gives freshness and tannins. Barrel ageing softens  
the wine and its tannins to a velvety touch in the mouth, while bringing  
tantalising hints of oak to an already complex wine. (D) 14.5% vol

R E D  W I N E



24	 Falling Petal Zinfandel Rosé, California, USA� Bottle £30  |  Carafe £21 
Falling Petal Zinfandel Rosé conjures up summer in every sip � 250ml £10.5 
with its delicious flavours of red fruits and peach. 10% vol� 175ml £8
�

25	 Maison Badet Clément Rosé, � Bottle £32  |  Carafe £22 
Languedoc-Roussillon, South of France � 250ml £11 
This rosé wine shows a beautiful pale pink colour. Subtle flavours� 175ml £8.5  
of ripe fruits and dried flowers. Super fresh with a balanced �  
finish. 12% vol�  
�

26	 Whispering Angel, Côtes de Provence, South of France� Bottle £52  |  Carafe £36 
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and � 250ml £18 
spices on the nose, with a subtle herbal quality. Dry, with bitter red � 175ml £13 
fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes. 13% vol

R O S É  W I N E

27	 Petit Guiraud, Sauternes, France� 50ml £7.5 
Airy, delicate and very zesty fresh with notes of lemon, dried apricot  
and pink grapefruit. This wine is pure indulgence for totally uninhibited  
drinking. (4) 13% vol

28	 Pedro Ximenez Triana Javier Hidalgo, Jerez, Spain� 50ml £7 
The colour and complexity of molasses, it is complex, intensely sweet  
and rich with pronounced raisin flavours. A blockbuster of power and  
sweetness and irresistibly fascinating. 15% vol

29	 Taylor’s Late Bottled Vintage Port, Douro, Portugal� 50ml £6.75 
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry  
and plum. Lovely clean, crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded,  
smooth and perfectly balanced. Flavours of redcurrant, raspberry and blueberry  
in abundance, with a delicious hint of black liquorice. The finish is wonderfully  
long. 20% vol

D E S S E R T  W I N E ,  P O R T  &  S H E R R Y

% volumes may vary according to availability. 
Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products.

Please ask a member of staff should you require guidance.
Information listed is correct at time of production. 05/2024

Vegan Vegetarian

Wine by the glass also available in 125ml measure.

Wines supplied by St Austell Wines, St Austell Brewery Co. Ltd., Cornwall.


